
 

 

Sygnatura: GSFR/P/12/2025   

 

MOSTOSTAL SIEDLCE SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ  

ul. Terespolska 12,  

08-110 Siedlce   

Wykonawcy   

biorący udział w 
postępowaniu  

 

Strona internetowa prowadzonego postępowania: 
https://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl/   

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: “ Zakup i wdrożenie 
aplikacji magazynowej wraz z integracją z systemem ERP”  

I. Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane w przedmiotowym 
postępowaniu: 

Pytanie numer 6, data wysłania 2025-09-11 14:11:49 

Dotyczy załącznika nr 2 i punktu 15, w tabeli drugiej należy wskazać: Wykaz osób 
potwierdzających wdrożenie WMS i integracji SAP w branży związanej z przetwórstwem 
metali. Czy jeśli posiadamy osoby które mają doświadczenie we wdrażaniu WMS w 
branży związanej w przetwórstwie metali jak i osoby które posiadają doświadczenie we 
wdrożeniu WMS i integracji SAP ale nie były to powiązane wdrożenia to możemy 
wskazać takie osoby i będą one kwalifikowane jako osoby spełniające warunek ? 
(wdrażaliśmy WMS w firmie działającej na SAP i wdrażaliśmy WMS w firmie 
przetwarzającej metal ale były to dwie odrębne firmy) 

Odpowiedź  

Zamawiający modyfikuje Kryterium doświadczenie w integracji WMS z SAP, które 
otrzymuje nowe brzmienie:  

„KRYTERIUM DOŚWIADCZENIE W INTEGRACJI WMS z SAP 

4) Doświadczenie w integracji WMS z SAP – 15% 

Punkty zostaną obliczone w następujący sposób: 



 

 

d) Wykazanie poza minimalnymi 2 dostawami WMS z integracją z SAP dodatkowych 
wdrożeń WMS z integracją z SAP: 1 punkt za dostawę. Maksymalnie 3 punkty  

e) Wykazanie minimum jednego wdrożenia WMS w branży stalowej: 5 punktów 

f) Wykazanie poza minimalna ilością osób wskazaną w wykazie osób na 
potwierdzenie spełnienia warunku udziału w postępowaniu we wdrożeniu WMS lub 
integracji WMS-SAP 1 punkt za każdą osobę- max 7 punktów” 

Pytanie numer 7, data wysłania 2025-09-11 14:34:55 

Dotyczy Załącznika nr 2 i punktu 15 gdzie należy wykazać: Wykaz wdrożenia WMS w 
branży związanej z przetwórstwem metali Czy jeśli posiadamy doświadczenie w takim 
wdrożeniu jako Sp. z o.o. natomiast obecnie widniejemy jako Spółka Akcyjna z nowym 
numerem NIP i zachowaniem Prezesa spółki to czy możemy wykazać takie wdrożenie ? 

Odpowiedź  

W przypadku przekształcenia spółki (sp. z.o.o) wiedza i doświadczenie mogą zostać 
przeniesione na nową spółkę (sp. akcyjną) wówczas referencje też przejdą na „nową 
spółkę” (ps. Akcyjną). Wówczas wykonawca powołując się na doświadczenie 
przekształconej spółki (z o.o.)  będzie spełniał warunek udziału w postępowaniu. Spółka 
przekształcona (sp. Akcyjna) może więc powoływać się na wiedzę i doświadczenie 
swojego poprzednika (sp. z o.o.). Dane te muszą wynikać z przekształcenia.  

II. Zamawiający informuje o zmianie ogłoszenia o zamówieniu:  

1. W ogłoszeniu nr 2025-81048-243577 z dnia 04.09.2025 r ID 243577 

ZMIENIA SIĘ TREŚCI OGŁOSZENIA: 

TERMIN SKŁADANIA OFERT wyrazy 22.09.2025 r. do godz. 9:00 zastępuje się 
wyrazami 23.09.2025 r. do godz. 9:00  

2. Warunki, jakie musi spełniać oferent  

Typ Wiedza i doświadczenie  

Opis otrzymuje nowe brzmienie:  

„Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykazał, że wykonał należycie w okresie 
ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, 
co najmniej 1 zakończone wdrożenia produkcyjne WMS z aktywną integracją z SAP 
(ECC 6 EHP7+), obejmującą: przyjęcia/wydania, integrację RW/PW (PP), 
inwentaryzacje cykliczne i synchronizację statusów jakości oraz z podaniem 
rodzaju przeprowadzonych prac, daty, miejsca wykonania, wraz z załączeniem 
dowodów ze zostały one wykonane należycie oraz danych kontaktowych osób po 
stronie Odbiorców wykazanych i zakończonych wdrożeń przez Wykonawcę” 



 

 

III. ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO:  

Zamawiający dokonuje zmiany treści zapytania ofertowego w następujący sposób:  

1. Zamawiający modyfikuje warunek udziału w postępowaniu określony w dziale 
VIII ust 1 pkt 4) lit a) który otrzymuje nowe brzmienie: 
Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykazał, że wykonał należycie w okresie 
ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym 
okresie, co najmniej 1 zakończone wdrożenie produkcyjne WMS z aktywną 
integracją z SAP (ECC 6 EHP7+), obejmującą: przyjęcia/wydania, integrację 
RW/PW (PP), inwentaryzacje cykliczne i synchronizację statusów jakości oraz z 
podaniem rodzaju przeprowadzonych prac, daty, miejsca wykonania, wraz z 
załączeniem dowodów ze zostały one wykonane należycie oraz danych 
kontaktowych osób po stronie Odbiorców wykazanych i zakończonych wdrożeń 
przez Wykonawcę. 

2. W Dziale XIV. KRYTERIA OCENY OFERT. Kryterium doświadczenie w integracji 
WMS z SAP otrzymuje nowe brzmienie: 
 „KRYTERIUM DOŚWIADCZENIE W INTEGRACJI WMS z SAP 
4) Doświadczenie w integracji WMS z SAP – 15% 
Punkty zostaną obliczone w następujący sposób: 
d) Wykazanie poza minimalnymi 2 dostawami WMS z integracją z SAP 
dodatkowych wdrożeń WMS z integracją z SAP: 1 punkt za dostawę. 
Maksymalnie 3 punkty  
e) Wykazanie minimum jednego wdrożenia WMS w branży stalowej: 5 
punktów 
f) Wykazanie poza minimalna ilością osób wskazaną w wykazie osób na 
potwierdzenie spełnienia warunku udziału w postępowaniu we wdrożeniu WMS 
lub integracji WMS-SAP 1 punkt za każdą osobę- max 7 punktów” 
 

3. W Dziale X. “TERMIN I MIEJSCE SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT” ZAPYTANIA 
OFERTOWEGO ust. 1 oraz ust. 2 otrzymuje nowe brzmienie:  

“1. Ofertę należy złożyć do dnia 23.09.2025 r. do godz. 9:00 Wszystkie oferty 
powinny być składane za pośrednictwem aplikacji BK2021 za pośrednictwem 
Bazy Konkurencyjności 
https://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl/  

4. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.09.2025 r. o godz. 10:00 w Mostostal Siedlce sp. 
z o.o. ul. Terespolska 12, 08-110 Siedlce.”  
W związku z modyfikacją warunku udziału w postępowaniu  Załącznik nr 6 
otrzymuje nowe brzmienie. 



 

 

5. Odpowiedzi na pytania, Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia oraz Modyfikacja 
zapytania ofertowego zostały zamieszczone w Bazie Konkurencyjności oraz na 
stronie internetowej: https://www.mostostal.siedlce.pl/ Zamawiający informuje, 
iż wszystkie zmiany stają się integralną częścią dokumentacji postępowania i 
należy je uwzględnić składając ofertę. 
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